



美丽园丁教育基金洛阳教育培训项目昨日启动

3年内实施“七大工程”，我市绝大部分中小学教师将受益

□记者 陈兵 特约记者 张运昌

本报讯 3年打造60所“中原名校”，培养60名“教育家型校长”，建立50个名师工作室……昨日上午，美丽园丁教育基金洛阳教育培训项目正式启动。根据合作框架协议，3年内，深圳美丽园丁教育基金会将提供1000万元教师培训资金，我市同时配套资金，依托北京师范大学、河南大学、洛阳师范学院，实施“七大工程”，我市绝大部分中小学教师将受益。

市委书记陈雪枫出席项目启动仪式并讲话。陈雪枫指出，洛阳市委、市政府始终把办好教育作为事关百姓福祉的民心工程和事关洛阳发展的基础工程，坚持以促进义务教育均衡发展为着力点，不断深化教育体制改革，持续增加教育投入，努力改善办学条件，推动各级各类教育协调发展。美丽园丁教育基金洛阳教育培训项目启动，一定会为洛阳教育事业注入新的生机和活力。这个项目的实施，对于提升我市教师、校长的素质和能力，提高教学和管理水平，助推我市教育事业的发展，都具有重要的现实意义和深远的

历史意义。

市委副书记、市长李柳身代表市政府与深圳美丽园丁教育基金会、北京师范大学、河南大学、洛阳师范学院签订了为期3年的合作框架协议。

深圳美丽园丁教育基金会由清华大学EMBA校友会的爱心企业家发起，致力于“老、少、边、贫”及经济欠发达地区的教师（校长）培训，已经在甘肃省临夏回族自治州开展了校长和教师的相关培训，收到了良好效果。我市是该基金会在全国资助的第二个地区。

针对该项目花落洛阳的原因，美丽园丁教育基金会理事长兼秘书长蔡芳新表示，洛阳市委、市政府对教育的重视程度令人动容。他表示，我市相关部门不仅多次和基金会沟通，还多次到北京师范大学、河南大学、洛阳师范学院等高校沟通。此外，与城市知名度相比，洛阳基础教育发展还有很大提升空间，这种迫切需求完全符合基金会的定位。

当天，宜阳、嵩县、洛宁、栾川、汝阳五个分会场也开展了相关活动。

（项目相关内容详见本报今日A04版）

名家来洛，教授精彩“第一课”

人和人的区别只有一点 做足这一点，你就与众不同

□记者 陈兵 特约记者 张运昌/文 首席记者 曾宪平/图

昨日上午，在美丽园丁教育基金洛阳教育培训项目签约仪式结束后，该项目随即启动教师培训第一课。央视“2013最美乡村教师”杨元松和北京师范大学校长培训学院院长、博士陈锁明带来精彩报告。他们或以己为例授育人心得，或旁征博引谈教育理念，在引发我市2500名与会教师阵阵掌声的同时，引发教育界人士的深深思考，不少人连称“受教了”。



●名师介绍

杨元松，央视“2013最美乡村教师”、贵州省安龙县万峰湖镇毛草坪小学教师。2011年，杨元松以一本《中国留守儿童日记》记录20多个深山区留守儿童的生活点滴，引发社会对留守儿童的更多关注和了解。2012年，该书在当当网上跻身新书畅销排行榜第一名。

●报告题目

教师之“本”在于做教育有心人

●妙语连珠

- ①教授知识不如让孩子们自己梦想。
- ②最好的教育方式，是把孩子当成娃娃看，照顾到他的玩性。
- ③孩子总分考了多少分，在全

班排名第几，在全校全级排名第几，是虚荣心在泛滥。我觉得没有必要。不要拿孩子的未来装扮自己的精神家园，这对孩子的伤害非常大。

④尽量给每个孩子设立奖项，在他们的闪光点画上点睛之笔，给他们带来自信和阳光。

⑤人和人的区别只有一点，做足这一点，你就与众不同。



●名师介绍

陈锁明，北京师范大学校长培训学院院长、博士，在教师培训、教育理念培训等领域经验丰富，多次在全国和区域性教师培训活动中担任主讲人。

●报告题目

今天，我们怎样做教育，培养什么样的人

●妙语连珠

- ①成功教师四要素：勇气、梦想、行动和坚持。
- ②如果男教师都像喝酒一样搞教育，教育不可能搞不好；如果女教师都像逛街一样搞教育，中国教育一定会有希望。因为喝酒和逛街都是大家有兴趣的，而教育不一定是有兴趣的，这就是问题所在。

③1的365次方等于1，如果每天比别人努力一点点，那么1.01的365次方等于37.8；相反，0.99的365次方等于0.03。如果每天再能多努力一

点，就是另一番景象，1.02的365次方等于1377.4。从这个公式可以看出，人与人之间可能存在一点点差异，但就是这一点点差异，成就了不同的人生。

④现在很多人都说教育需要大量资金的投入，钱固然很重要，但光有钱的教育未必就有品位。所以花一样的投入，很多学校的办学效果却不同，原因就是品位不一样。品位不一样，就决定了最后的教育质量会有差异性。

⑤有些学校照毕业照，很多学生就是希望利用这个机会和校长合个影，但是领导依旧没有时间，照片上的领导都是PS上去的。如果连跟学生毕业合影的时间都没有，还谈何指望学生热爱母校、怀念老师？

（杨元松、陈锁明专访更多精彩内容详见本报下周《教育周刊》）

大商新玛特洛阳总店 活动时间:2014年1月17日(周五)-1月19日(周日)

大商集团 消费新主张 购物新体验

马不停蹄 抢年货!

2014农历新年 年货大集!

45/55 当 100 花

浓情新年超值换购 活动期间百货消费满600元，+2元即可换购米桶一个
大商超市新年购物满赠 满58元送10元超市抵值券一张 满116元送10元超市抵值券两张

欢乐大抽奖!

一等奖	二等奖	三等奖
32型创维液晶电视	瑞士背包	900ml金龙鱼大豆油

凡在大商新玛特洛阳总店百货及超市任意消费凭消费凭证即送抽奖券1张，单张小票每满100元再多送一张

辞旧岁送年货!

会员入会礼	会员满额礼	会员升级礼
任意消费即可办理会员卡一张并可获赠新春对联一对	持卡消费满590元即可获赠900ML食用油	单笔现金消费满10000元可升级为至尊卡会员并可获赠500元年货礼券

CHANDO 自然堂

天宠冰肌迎新年

全场满300元 即返80元

另有精选礼赠/彩妆礼赠
2014年1月16日-1月19日
活动地点：大商新玛特洛阳总店一楼中厅

COCCI

可姿伊2014感恩回馈 大型特卖会

全场 三折 冬装 封顶

2014年1月16日-1月30日
活动地点：大商新玛特洛阳总店一楼中厅

“苏醒”

女子会舍2014春装新品发布会

凡进店消费新款春装即可办理会员并享受会员折扣八八折
老会员进店消费春装满额送好礼！（凭短信）
2014年1月17日-1月19日
活动地点：大商新玛特洛阳总店4楼女子会舍

好孩子

好孩子·让爱拥抱你 冬季温暖开心购

新款羽绒服 满200元减100元

新款内衣 一件八折 两件七折 三件六折
2014年1月16日-1月19日
活动地点：大商新玛特洛阳总店7楼好孩子

总台：0379-63003333 会员：63003777 团购：63003555 店铺地址：中州中路与玻璃厂路交会处向西100米